

Celje, 17. 5. 2019

## IZJAVA ZA JAVNOST

V sredo, 15. 5. 2019 od 10.00 do 13.00 ure je potekal v Mariboru dogodek Mesto socialne ekonomije in projekt 2SoKroG v kampanji »EU PROJEKT – MOJ PROJEKT«. Kampanja »EU projekt – Moj projekt« že peto leto zapored predstavlja dobre zgodbe, ki se pišejo s pomočjo evropskih projektov. Na vabilo SVRK-a se je odzvalo več kot 60 projektov, ki se v več kot 50 krajih po vsej Sloveniji predstavljali v obliki organizacije zanimivih dogodkov. Med njimi je tudi projekt socialne aktivacije 2SoKroG, ki se v sodelovanju s petimi tematsko sorodnimi projekti povezuje pod skupnim imenom »Mesto socialne ekonomije« in se je tokrat v družbi drugih štirih projektov predstavil v stavbi Talka v



Mariboru. Razvojna agencija Savinjske regije je v okviru dogodka izpeljala Informativni dan projekta 2SoKroG - Socialna aktivacija za zagotavljanje zdravega, varnega in dostopnejšega čezmejnega območja. Center ponovne uporabe Tepanje je predstavil delavnico okraševanja čevljev. Zaradi vremena se je INFO dan prestavil v notranjost. V okviru te aktivnosti smo dosegli okoli 15 udeležencev. Razdelili smo letake projekta 2SoKroG, nekaj kulijev in beležnic.

Več o projektu lahko preverite na *Spletni strani projekta: 2sokrog.bistra.si* in *Facebook profilu: <https://www.facebook.com/2SoKroG/>*.

*U srijedu, 15. svibnja 2019. godine, od 10.00 do 13.00 sati u Mariboru održane su dvije manifestacije: Grad socijalne ekonomije i projekat 2SoKroG u kampanji "EU PROJEKT - MOJ PROJEKT".*

*Kampanja "EU projekt - moj projekt" već petu godinu zaredom predstavlja dobre primjere nastale kao rezultat projekata ostvarenih uz pomoć financiranja EU. Više od 60 projekata odgovorilo je na poziv SVRK-a, predstavljajući ih u obliku organiziranja zanimljivih događanja na više od 50 mjesta širom Slovenije. Među njima je i projekt društvene aktivacije 2SoKroG-a, koji je, zajedno s pet*

*tematski sličnih projekata, povezan pod zajedničkim nazivom "Grad društvene ekonomije", a ovaj put u društvu sa četiri projekta predstavljen je u zgradi Talka u Mariboru.*

*Razvojna agencija Savinjske regije organizirala je Informativni dan projekta 2SoKroG - Socijalna aktivacija za osiguravanje sigurnog i dostupnog*

*prekograničnog područja. Centar za ponovnu upotrebu Teparje predstavio je radionicu ukrašavanja cipela. Zbog nevremena INFO dan održao se u zatvorenom prostoru. U okviru ove aktivnosti imali smo 15 sudionika, kojima smo podijelili promotivne i informativne materijale projekta 2SoKroG - letke kemijske olovke i bilježnice. Više o projektu možete saznati na web stranici projekta: [2sokrog.bistra.si](http://2sokrog.bistra.si) i Facebook profilu: <https://www.facebook.com/2SoKroG/>.*



*Pripremila:  
Deja Golčman*